

青少年看望相調

文/崔百加姊妹

因著這次為期6天難得的長假，服事者安排了三天兩夜的行程，帶著我們6位小姊妹，看望在外地讀書的弟兄姊妹。我們一開始先到臺北去看了康奕鈞弟兄，之後就南下到臺中，與林定昶弟兄還有馨慈的堂哥碰面去逛逢甲夜市，一起吃飯，隔天一早就去找就讀於東海大學的兩位弟兄姊妹-李品翰弟兄與沛玲姐姐，再來就到了臺南，看望李傳承弟兄，我們還一同吃晚餐帶我們參觀校園。



雖然他們課業都很繁忙，有的下節有重要的考試，有的要忙於趕工交作業，但還是抽空出來與我們見面。補充本詩歌762首：我們都是主身上肢體，彼此相聯永不離。我們看望每一位的時間都不長，但我們看到彼此都很喜樂，就算他們遠在外地，我們的心都還是聯於主，彼此扶持，苦樂與共，一同活在主身體中。感謝主讓我們有這次看望的行動！

文/吳愛主姊妹

這次的看望之旅我覺得很特別，因為從來都沒有這樣直接去弟兄姊妹的學校看望他們，我覺得是一個很新鮮的旅程。

第一天我們看望的弟兄姊妹有康奕鈞弟兄、林定昶弟兄、馨慈的堂哥。第二天看望沛玲姐姐、李品翰弟兄還有李傳承弟兄。在這次的看望之旅中，我瞭解到大學生活的忙碌，也看到他們辛苦的一面。我發現我們去看望他們時，可以感受到他們內心是很感動的，我們看到他們時，我們也很喜樂。所以我覺得要常常關心他們，為他們禱告是很重要的。

羅馬書8:26 況且，那靈也照樣幫助我們軟弱；我們本不曉得當怎樣禱告，只是那靈親自用說不出來的歎息，為我們代求。」



文/服事者 林世麟弟兄 林謝幸育姊妹

在今年畢業生愛筵聚會，大家不捨弟兄姊妹要畢業即將離開宜蘭到外地求學，不捨心情油然而生，靈裡感覺需要探望他(她)們。也藉著宜蘭辦全國運動會期間，青少年放假，我夫婦倆也特別安排二天假，與六位青少年聖徒就有了這次探望行動。

感謝神！分別我們大家的時間，能一同有分這次三天二夜的探望，從此到南探望奕鈞，定昶，庭安，沛玲，品翰，傳承。這段路途遙遠，行車時間長，遠至台南，未知事項無法掌握，只有多方禱告，將這行動擺在主的空中。在安排探望的過程中遇到一個難處，雖然我們是放假的，但大專學子們卻還在上課。感謝主幫我們調度大專學子空檔的時間，使我們能短暫相聚。雖然有的只能短暫停留，我們看到學子們靈裡真是滿心喜悅。

約翰一書3:18 孩子們，我們相愛不要只在言語和舌頭上，總要在行為和真實上。

看見每位孩子在旅途中，我們一同唱詩、禱告、彼此相顧，真是寶愛基督身體中的每個肢體。主也保守我們一路平安，願主看顧在外地求學的子弟們，在學習過程中，保守他們的靈與魂及身子，與健康壯聯於基督身體。



文/許育蕙姊妹

這次的看望中，印象最深刻的是去東海大學看望沛玲姊妹和品翰弟兄。

在路思義教堂會面時，雖然大家都沒有說出感動的心情，但是看到弟兄姊妹是總是有家人重逢的溫馨。

當時剛好碰到沛玲姊妹的空堂，手上還捧著英文課本。下一節課她就要考英文和數學的大型考試，所以有點壓力，當下阿姨就帶著我們一起去著地的考試禱告。那時我很感動，覺得召會生活也是一種禱告的生活，一知道弟兄姊妹的需要就馬上有禱告，我也很享受這樣甜美的生活。盼望不管在何時何地，我都能操練顧及同學或弟兄姊妹，也常常為他們的所需禱告。

約翰一書 4:11 親愛的，神既是這樣愛我們，我們也當彼此相愛。

文/張思琳姊妹

這次可以跟召會的弟兄姊妹一起來探望，真的是很特別的體驗，是以往沒有過的經驗。

這次我們在台北探望康奕鈞弟兄，雖然見面的時間不長，但大家看到都很開心，接著我們在主的同在中，一路平安的前往，到台中看望林定昶弟兄，還有一位福音朋友，晚餐與他們也甜美的相調，隔天早上前往東海大學，探望沛玲姐姐和李品翰弟兄。沛玲姐姐在陪我們的時後，其實她下一堂課有大型考試，這考試對她很重要，但她卻放下手邊的事務，不是為了別的，而是因為在主的體中，我們是一體的，是連結在一起的。

晚上我們前往成大探望李傳承弟兄，雖然他的課業繁忙，但他也是放下手邊的事來陪我們。在探望的過程中，我想到一首詩歌《同活在主身體中》-「我們都是主身上肢體，彼此相聯永不離」，很感謝主這次給我們機會，讓大家都放下手邊的工作，只為主身上的肢體來擺上。

文/林馨慈姊妹
我們這次去台中看望許多弟兄姊妹，我們第一天看了康奕鈞和我哥-林定昶弟兄。後來我們去找福音朋友-我的堂哥一起去吃逢甲夜市吃晚餐相調。第二天我們去東海大學看望沛玲姊妹和品翰弟兄，相調得很喜樂並拍了好幾張照片後才出發去臺南看傳承弟兄，與弟兄一起逛校園聊天，非常開心。這次的看望讓我們有很大的收穫，一來是可以看到許久不見的弟兄姊妹，二來使我們可以建造在一起。

晚上我們前往成大探望李傳承弟兄，雖然他的課業繁忙，但他也是放下手邊的事來陪我們。在探望的過程中，我想到一首詩歌《同活在主身體中》-「我們都是主身上肢體，彼此相聯永不離」，很感謝主這次給我們機會，讓大家都放下手邊的工作，只為主身上的肢體來擺上。

苗栗三天二夜相調 愛中相顧，相調為一

宜蘭市召會延平區在已過的十月八日至十月十日三天二夜一行29位大人，15位兒童(9個家，5位福音朋友)來到苗栗相調。

白天我們規劃到各個旅遊景點踏青：功維敘隧道、五穀文化村、通宵台鹽廠、明德水庫...。因著是連續假期旅遊人潮很多，此行我們又開了11部車，每到一個景點要停車與集合都非常不容易。感謝主，弟兄姊妹在愛裡彼此相顧，使得第一次與我們外出的三位年長爸爸、媽媽，都喜樂洋溢並得到周全的照顧。

相調的頭一晚，我們唱了「在召會生活裡」、「遇見你們」二首詩歌，弟兄姊妹便個個起來作見證，大家因著看見孩子是神所託付的產業，從主領受負擔，需要照著神牧養，培育孩子成為主合用的器皿。我們作父母的就彼此鼓勵在家中要帶著孩子一同唱詩歌，禱讀主的話，如同吃牛排要切的小塊小塊狀，再慢慢的咀嚼，享受美味，讓神的話天天鮮又活，如此的操練靈，成為靈中有感的人。相調的第二晚，我們唱了「你的基督我的盼望」、「發光如星」二首詩歌，弟兄與姊妹分別擁抱並圍繞在一起。其中有位姊妹作見證，在孩子們都還小的時候，週週將家打開實行兒童排，剛開始也不會作，不斷的摸索，常常在晚上孩子與弟兄都入睡的時候，屈膝禱告到神面前求問「我的孩子需要什麼？」、「我要給孩子



苗栗公館召會 美地會館

文/吳裕仁弟兄

召會生活越過，弟兄姊妹就會越來越有基督的形象。在家庭生活方面，與子女和另一半的感情越來越甜蜜，在物質生活方面，不受物質慾望細綁，有衣有食就足矣，在苦難來臨時，不再茫然不知所措，懂得交託禱告，一切都是神的製作。在召會生活上，渴慕神的話，期待相調聚會，在與世界的交往上，已然輕省許多，不受撒旦惡者的困擾。信主真好！

加拉太書6:17 從今以後，人都不准攪擾我，因為我身體上帶著耶穌的烙印。

腓立比書4:12 我知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處富餘；或飽足、或飢餓、或富餘、或缺乏，在各事上，並在一切事上，我都學得祕訣。

歌羅西書1:13 他拯救了我們脫離黑暗的權勢，把我們運入他愛子的國裏；而這一切，都是出於神的憐憫。

以上感言，神的兒女們必定阿們！心有戚戚焉，同意在許多的光景上，基督是我們的榜樣，而我們越來越像祂，有一分像，二分像，總之會越來越像。而對未信主的朋友們，可能不知我所云，沒有感覺，甚至對基督徒的喜樂嗤之以鼻。

延平區十月的連假苗栗相調，由苗栗弟兄們精心安排了行程與優質的食宿，三天二夜確實享受了旅遊的快樂。感謝主！因著物質慾望的降低，在旅遊行程上，我並沒有太多要求，只要天氣晴朗，家人相聚，去哪裏其實都不太重要，重要的是，弟兄姊妹能夠相調在一起，我們裏面有同一靈，在愛子相同的國度裏，我申言，你了解，你申言，我阿們！弟兄姊妹間不用太多的禮儀，我們知道彼此之間是相愛的。我微笑，你喜樂，我哭泣，你同悲，我們之間不需要太多語言，有神的話在我們中間彼此交通，相調就是建造！

以弗所書2:20 被建造在使徒和申言的根基上，有基督耶穌自己作房角石。

願主在我們身上有能力，三天二夜彼此炭火堆增加，有更多的基督顯出，讓還未信主的家人朋友們，在我們身上看到祂的形象。

哥林多後書4:7 但我們有這寶貝在瓦器裏，要顯明這超越的能力，是屬於神，不是出於我們。

苗栗大湖 汶水遊客中心



雪霸國家公園

文/兒童組

什麼？」因著迫切的叩門求問，神就給她開門，於是兒童與家長的人數就繁增。除此之外，週中晚上看望兒童，將孩子放在家裡。夫妻就跪著跟主禱告：「主阿，我們出去看望家長兒童，你要照顧我們的孩子」。往往回到家時，都已晚了，客廳的桌上孩子留了紙條寫著：「爸爸媽媽，廚房的碗筷我們都洗好了，功課也都做完，上學的書包也整理好了。主耶穌與你們同在。」

聖靈向我們的心說話，呼召每一個家我們要起來認真的操練與學習「為主培育屬靈的後代」。感謝主，苗栗相調回來後，我們兒童排，孩子們的爸爸加進來看重孩子屬靈的親子教育爸爸不缺席。

哥林多後書13:11 末了，弟兄們，要喜樂，要被成全，要受安慰，要思念相同的事，要和睦，如此那愛與和平的神，必與你們同在。



苗栗公館 五穀文化村

農場拔藤DIY

文/張楊玟華姊妹

感謝主，這次的連假，使我有份苗栗美地會館的相調，我很享受第一天早上晨興的經節，【我下來要...領他們...上到美好、寬闊、流奶與蜜之地】出埃及記三章8節。弟兄姊妹們都認真操練呼求主名，禱讀主話，主與我們沒有間隔，何親何近，讚美主，他的下來，要領我們上到他那復活，升天，高舉的地位裡，使我們不在被死圍繞，衝破一切的限制。在靈中享受祂的自己。弟兄說我們要認真、用心、用靈，今天的基督要比昨天多，我也向主認罪悔改我的生活，沒有一個真誠的心，十分確信的信，前來到至聖所。

藉著這次的相調，使我看見身體的行動和說話，主要我們每天分別更多的時間來親近祂，讓主自己更多住在我們裡面，【主說，不可少的只有一件，馬利亞，已經選擇那美好的分。】親近主，是我們美好的分，是不可少的。雖然我們知道，但常常忽略，只在意自己的感覺，沒有留意聽神的說話，失去了對主的享受。感謝主，藉著身體的相調，弟兄姊妹們也作了許多愛主，經歷主的見證，雖然有時環境不如我願，但弟兄姊妹愛主事奉主的心，還是不變，成為我們的激勵。這次也有很多的福音朋友參加，看見我們的相調的生活，他們也說他們相信有神在我們中間。何等喜樂！我們在基督耶穌裡，在召會生活裡，甜美無比。



功維敘隧道



苗栗後龍半天寮好望角

文/曾秀秀姊妹

我曾是一隻迷失的小羊，藉由姊妹的交通使我又回到了羊群，前不久我爸爸、女兒和我，以及弟兄姊妹，一同到苗栗相調了三天二夜，很喜樂很釋放。大家如同一家人一樣，都在一個裡面。特別有感覺的是昶沁的婆婆，在她的話語裡都流露出被神的愛充滿，笑的好燦爛。記得她晚上分享，肯定我們當中有神的存在。更特別的是，服事弟兄夫婦的孩子，我觀察到他無論是對小孩或大人、年長的，都表現的和藹可親、平易近人，臉上總掛著笑容，和大家融入一起，是那樣的自然、樂意助人及懂事，一點也不像二十出頭的孩子。我裡面起了羨慕之心，多盼望以後我的孩子能像這樣該有多好啊！

同時，裡面就有聲音說：要緊緊聯於主，不可當逃兵，要與孩子一同多吃主的話語，如同每天吃飯一樣，漸漸的才會長大。所以我們要每天一同吃喝主的話語，一同享受主，一同被建造、受成全。我相信不久的將來，盼望我的孩子也會活出神的模樣。服事弟兄夫婦就是我們的榜樣，我要學習他們培養出屬靈的後代。感謝讚美主！



姊妹集調第三梯次(全臺約900人參加)



2017全臺姊妹集調

參加第二梯次的姊妹們喜樂合影



姊妹集調回程時看望昭伶姊妹父母於彰化



香草山上 facebook 歡迎加入

宜蘭各聚會所

宜蘭市召會 03-9253351
頭城鎮召會 0985-488032
礁溪鄉召會 03-9889787

壯圍鄉召會 03-9307169
員山鄉召會 0916-061713
蘇澳鎮召會 03-9963951
大同鄉召會 0912-559034